
アンケート結果のまとめ 
①「本校に入学させて良かった」と感じている保護者が約９割以上をしめ、保護者の学校に

対する満足感は非常に高い。生徒も「本校に入学してよかった」「学校では楽しく充実し

た生活が送れている」と感じている生徒が多い。 

②「他の学校にはない特徴がある」と感じている生徒が多く、「体験的学習や問題解決型学

習が多く取り入れられている」と感じている保護者が約８割いるのは、系列の実習内容に

特徴があり、様々な取り組みを行っていることが本校の魅力になっている。体験を通じて

生徒が成長して充実感を得ている。総合学科発表大会でもいろいろな取り組みが紹介さ

れ、充実した発表会になっている。 

③「授業が丁寧でわかりやすいか」という保護者の質問と「授業がよく理解できているか」

という生徒の質問に多くは満足している。また、「学習の評価が分かりやすく適正」とい

う保護者の質問と「頑張れば評価されている」という生徒の質問にも高い満足度を示して

いるのは、丁寧で分かりやすい授業を目指し、教員が複数で授業を担当したり、「授業内

容や授業方法の改善」として、授業見学を積極的に行い、他の先生の授業を多く見て、授

業改善する機会を増やしている。また、ＩＣＴを活用した授業を積極的に取り入れ、授業

に変化をつける工夫して、研修会も実施している。今後も授業内容の向上に取り組んでい

きたい。また、生徒の勉強に対する意識や意欲を高めていきたい。 

④「いじめなどの問題を心配せずに通学させられる」と答えた保護者が約８割、「いじめな

どの問題を心配せずに学校生活を送れている」と答えた生徒が多く、安心して学校生活を

送っている生徒が多いが、近年はＳＮＳのトラブルも発生しているので、いじめに発展す

るケースもあるため、注意深く見守っていきたい。 

⑤「進路についてのアドバイスが適切」については保護者も生徒も７割の満足度であった。

また、「進路に関わる資料が調っている」については保護者も生徒もおおむね満足してい

るが、生徒それぞれに合わせた資料を揃えて、きめ細かい進路指導を行っていきたい。１

年から３年まで、必要な時期に生徒の進路ガイダンスや保護者進路説明会を実施してい

る。今後も計画的にキャリア教育を授業や特別活動等で実施していきたい。 

⑥「子どもの悩みなどに気楽に相談に応じてくれる」と答えた保護者が７割以上、「担任の

先生には気楽に相談できる」と答えた生徒が６割以上と学校と保護者や生徒が良好な関

係を築けている。しかし、不満を持っている生徒も若干いるので、教育相談や特別支援等

も協力して、丁寧な対応を心掛けていきたい。 

⑦「服装や頭髪などの指導を守っている」と答えた生徒が７割以上、「服装や頭髪などの指

導が行き届いている」と答えた保護者が８割以上で、近隣の方からは落ち着いて素直な生

徒が通う学校であるというイメージを持っていただいている。 

⑧「体育祭や文化祭などの学校行事は楽しく充実している」と感じている生徒が多く、「子

どもは体育祭や文化祭などに積極的に参加・協力している」と感じている保護者が８６％

と高い満足度となっている。学校行事等も一生懸命に取り組む姿勢の生徒が多く、生徒の

成長が感じられる。 

⑨部活動が活発で充実していると感じている保護者が４割で、生徒は「充実している」「積

極的に参加している」と答えた生徒は３分の１であり、決して高いとは言えない。部活動

以外に充実した学校生活が送れる活動があれば良いが、終わってすぐに自宅に戻ってし

まう生徒が増えてきているように思う。一人でゲームに没頭し、人となるべく関わらない

生活を好む傾向が増えてきているが、仲間と関わっていろいろな体験をして、成長する大

切な時期だと思うので、学校としても多くの機会を与えられる存在でいたい。 

⑩ＰＴＡ活動について今年度もコロナ対策でほとんどのＰＴＡ活動が中止になった。「活動

が充実している」と答えた保護者が４割、「活発でない、判断できない」と答えた保護者

が３割、「判断できない」が４分の３もいることから、活動がないことで、十分学校の様

子が伝わっていないので、ホームページで行事の様子を伝えていきたい。 


